

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: ESKW250

Ice scoop for ice cube machine - small



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Ice Scoop for Ice Cube Machine - Small ESKW250

1. General Information

The Ice Scoop for Ice Cube Machine - Small ESKW250 is designed for efficient ice handling in various environments such as restaurants, cafes, and bars. This product ensures a hygienic and easy way to serve ice, minimizing direct contact with ice to maintain cleanliness.

2. Safety Information

- Always Wash Before Use: Prior to the first use, wash the scoop in warm soapy water to eliminate any manufacturing residues.
- Handle with Care: The scoop is made of durable materials, but excessive force or dropping may cause damage.
- Avoid Chemical Cleaners: Do not use abrasive or harsh chemical cleaners as they may scratch or damage the scoop surface.
- Keep Out of Reach of Children: This product should not be used by children without adult supervision to avoid injury.
- Use Properly: Do not use the scoop for purposes other than handling ice to ensure the longevity of the product.

3. Product Specifications

- Model: ESKW250
- Dimensions: 25 cm x 10 cm
- Material: Food grade plastic
- Weight: 250 grams
- Capacity: 1 liter
- Color: Transparent

4. Setup and Installation

1. Unboxing: Carefully remove the scoop from its packaging. Ensure that no parts are damaged.
2. Cleaning: Wash the scoop in warm, soapy water before the first use.
3. Drying: Allow the scoop to air dry completely before placing it with or near ice.

5. Operation

- Scooping Ice: Use the scoop by placing it directly into the ice bin. Ensure the scoop is only partially submerged to prevent ice breakage.
- Serving: Load the desired amount of ice into a glass or container by tilting the scoop slightly to pour out the ice easily.

6. Cleaning and Maintenance

- Regular Cleaning: Wash the scoop regularly in warm, soapy water, followed by a rinse in clean water.
- Sanitizing: Periodically sanitize the scoop with a food-safe sanitizing solution to prevent any bacterial buildup.
- Storage: Store the scoop in a clean, dry place away from direct sunlight.

7. Troubleshooting

- Issue: Scoop is difficult to handle.
 - Solution: Check for residue or food particles that may cause sticking. Clean the scoop as per the cleaning instructions.
- Issue: Scoop shows signs of damage.
 - Solution: If the scoop is cracked or broken, discontinue use immediately and contact support.

8. Disposal

- End-of-Life Disposal: When the scoop reaches the end of its life, dispose of it responsibly. Check local regulations for disposal of plastic items. Recycling is encouraged where applicable.

9. Contact

For questions or concerns regarding the Ice Scoop for Ice Cube Machine - Small ESKW250, please contact us:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktmanual für den GGM Gastro EISKULI für Eiswürfelmaschinen (Modell ESKW250)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des GGM Gastro EISKULI für Eiswürfelmaschinen, Modell ESKW250. Dieses Produkt wurde entwickelt, um die Effizienz beim Entnehmen von Eiswürfeln zu maximieren und bietet eine robuste Bauweise für den täglichen Einsatz in der Gastronomie und im Gewerbe.

2. Sicherheitsinformationen

- Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der Verwendung des Produkts sorgfältig durch.
- Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck.
- Achten Sie darauf, dass keine glatten oder rutschigen Oberflächen vorhanden sind, um Stürze und Verletzungen zu vermeiden.
- Halten Sie den EISKULI von heißen Oberflächen und offenen Flammen fern.
- Reinigen Sie das Produkt regelmäßig, um Hygienestandards einzuhalten.
- Bewahren Sie den EISKULI außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Verwenden Sie keine rasiermesserscharfen oder spitzen Gegenstände zur Reinigung oder Bearbeitung des Produkts.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

Technische Daten:

- Material: Hochwertiger Kunststoff
- Farbe: Transparent
- Größe: 250 mm (Länge)
- Gewicht: 250 g
- Einsatzbereich: Für alle gängigen Eiswürfelmaschinen geeignet

4. Einrichtung und Installation

1. Nehmen Sie den EISKULI aus der Verpackung und überprüfen Sie alle Teile auf Beschädigungen.
2. Stellen Sie sicher, dass Sie einen sauberen und trockenen Arbeitsbereich haben.
3. Platzieren Sie den EISKULI in der Nähe Ihrer Eiswürfelmaschine, um den Zugriff zu erleichtern.
4. Das Produkt benötigt keine spezielle Montage oder Installation, sondern ist sofort einsatzbereit.

5. Bedienung

- Um Eiswürfel mit dem EISKULI zu entnehmen, führen Sie den Löffel vorsichtig in die Eiswürfelschale ein.
- Drücken Sie leicht nach unten, um die Eiswürfel zu lockern, und heben Sie sie an.
- Lassen Sie die Eiswürfel in den gewünschten Behälter oder das Glas gleiten.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie den EISKULI nach jedem Gebrauch gründlich mit warmem Seifenwasser.
- Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder -utensilien, um Verkratzungen zu vermeiden.
- Spülen Sie sämtliche Seifenreste ab und lassen Sie den EISKULI an der Luft trocknen.
- Lagern Sie das Produkt in einer sauberen, trockenen Umgebung.

7. Fehlersuche

Problem: Der EISKULI funktioniert nicht richtig.

- Überprüfen Sie, ob er beschädigt oder verschmutzt ist.
- Stellen Sie sicher, dass Sie den EISKULI korrekt verwenden.
- Bei anhaltenden Problemen wenden Sie sich an den Kundenservice.

8. Entsorgung

- Entsorgen Sie das Produkt gemäß den lokalen Vorschriften für Kunststoffabfälle.
- Das Produkt ist recycelbar, achten Sie darauf, es umweltgerecht zu entsorgen.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder im Falle von Fragen kontaktieren Sie uns bitte:

- E-Mail: info@ggmgastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de IJslepel voor IJsblokmachine - Model ESKW250

1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met de aanschaf van de IJslepel voor de IJsblokmachine, model ESKW250. Dit product is ontworpen voor professioneel gebruik en biedt een efficiënte manier om ijsblokjes te scheppen. Volg deze handleiding zorgvuldig op om de beste prestaties en levensduur van uw product te garanderen.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de ijslepel uitsluitend voor het scheppen van ijsblokjes.
- Zorg ervoor dat de lepel niet in contact komt met scherpe voorwerpen om beschadiging te voorkomen.
- Houd de lepel buiten het bereik van kinderen.
- Controleer het product regelmatig op tekenen van slijtage of beschadiging.
- Reinig de lepel voor en na elk gebruik om kruisbesmetting te voorkomen.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die de lepel kunnen beschadigen.

3. Productspecificaties

- Model: ESKW250
- Materiaal: Roestvrij staal
- Afmetingen: 260 x 85 x 70 mm
- Gewicht: 0,25 kg

4. Setup en Installatie

1. Verwijder de ijslepel uit de verpakking.
2. Controleer of er geen beschadigingen zijn aan het product.
3. Plaats de lepel op een droge, vlakke ondergrond voordat u deze gaat gebruiken.
4. Zorg ervoor dat uw ijsblokmachine correct is geïnstalleerd en functioneert voordat u de lepel gebruikt.

5. Gebruik

1. Open de ijsblokmachine en haal de ijsblokjes eruit.
2. Schep met de lepel de ijsblokjes voorzichtig uit de machine.
3. Serveer de ijsblokjes indien nodig.

6. Schoonmaken en Onderhoud

- Na elk gebruik dient de lepel onder warm water te worden gewassen met een mild afwasmiddel.
- Geen schurende schoonmaakmiddelen gebruiken.
- Droog de lepel goed af met een schone doek voordat u deze opbergt.

7. Probleemoplossing

- Lepel werkt niet goed: Controleer of de lepel correct is verwerkt in de ijsblokjes en reinig deze grondig.
- Beschadigingen of roest: Controleer op agressieve schoonmaakmiddelen en verlies geen contact met de producent voor vervanging.

8. Afvalverwerking

- Dit product is recyclebaar. Gooi het product weg volgens de lokale regelgeving voor recycling.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

E-mailadres: info@gmgastro.com

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cuchara para Hielos ESKW250

1. Información General

La cuchara para hielos ESKW250 es un utensilio diseñado para recoger y servir hielo de manera eficiente en entornos comerciales y domésticos. Su diseño ergonómico y duradero la hace ideal para su uso en bares, restaurantes y eventos.

2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Utilizar únicamente para la recogida y servición de hielo.
- Peligro de lesiones: Manejar con cuidado para evitar cortes o lesiones. No usar si está dañada.
- Supervisión: Mantener fuera del alcance de los niños.
- Superficies deslizantes: Colocar la cuchara en superficies estables para evitar caídas.
- Limpieza: Asegúrese de limpiar la cuchara adecuadamente después de cada uso para prevenir contaminación.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Modelo: ESKW250
- Material: Acero inoxidable
- Dimensiones: 25 cm
- Peso: 200 g
- Capacidad: 0.5 litros
- Uso: Hielo granular y cubitos de hielo
- Resistente a temperaturas extremas: Sí

4. Instalación y Configuración

La cuchara ESKW250 no requiere instalación. Para su uso:

1. Retire la cuchara de su embalaje.
2. Lave la cuchara con agua caliente y jabón antes del primer uso.
3. Utilice la cuchara directamente con el dispensador de hielo o en la cubeta donde se almacena el hielo.

5. Operación

- Sumerja la cuchara en el hielo.
- Asegúrese de que la cuchara esté completamente sumergida para una mejor recogida.
- Levante la cuchara y utilícela para servir el hielo donde se necesite.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Después de cada uso, lave la cuchara con agua caliente y jabón.
- Evite el uso de limpiadores abrasivos que puedan rayar la superficie.
- Se recomienda la limpieza en lavavajillas, colocándola en la parte superior para protegerla.
- Almacene en un lugar seco y limpio.

7. Solución de Problemas

- La cuchara no recoge el hielo de manera efectiva: Asegúrese de que está completamente sumergida en el hielo.
- Dificultad para limpiar: Use agua caliente y jabón. Si hay acumulación, pruebe con bicarbonato de sodio y agua.
- Grietas o daños visibles: No utilice la cuchara dañada. Contacte al servicio de atención al cliente.

8. Eliminación

Al final de su vida útil, elimine la cuchara de acuerdo a las normas locales de reciclaje. El acero inoxidable es reciclable; asegúrese de desecharla por las vías adecuadas.

9. Contacto

Para más información, soporte o preguntas, contáctenos:

Correo electrónico: info@gmgastro.com

Número de teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation de la pelle à glace pour machine à glaçons ESKW250

1. Informations générales

Merci d'avoir choisi la pelle à glace ESKW250. Ce produit est conçu pour faciliter le service et la manipulation des glaçons. Il est fabriqué avec des matériaux de haute qualité pour garantir la durabilité et l'efficacité.

2. Informations de sécurité

- Utilisation appropriée : La pelle à glace doit être utilisée uniquement pour le transport et la manipulation de glaçons. Ne pas utiliser pour d'autres fins.
- Évitez les blessures : Manipulez la pelle avec précaution pour éviter les coupures. La pelle a des bords tranchants.
- Propreté : Toujours garder la pelle propre pour éviter la contamination des aliments.
- Enfants : Gardez le produit hors de portée des enfants.
- Stockage : Rangez la pelle dans un endroit sec et sûr pour éviter les accidents.

3. Présentation du produit et spécifications

- Modèle : ESKW250
- Dimensions : 250 mm
- Poids : 0,5 kg
- Matériau : Acier inoxydable
- Couleur : Argenté
- Utilisation : Adapté pour les machines à glaçons.

4. Installation et configuration

- Nettoyez soigneusement la pelle avant la première utilisation.
- Vérifiez que votre machine à glaçons est correctement installée et fonctionnelle.
- Placez la pelle à glace à proximité de la machine pour un accès facile.
- Assurez-vous que la pelle se trouve dans un endroit propre et sec.

5. Fonctionnement

- Utilisez la pelle pour remplir des contenants avec des glaçons.
- Ne surchargez pas la pelle pour éviter les déversements.
- Pour vider la pelle, inclinez-la délicatement au-dessus du conteneur souhaité.

6. Nettoyage et entretien

- Lavez la pelle à la main avec de l'eau chaude savonneuse après chaque utilisation.
- Ne pas utiliser de produits abrasifs pour éviter d'endommager la surface.
- Rincez bien à l'eau claire et séchez avec un chiffon propre.

7. Dépannage

- Si la pelle présente des signes de rouille, ne pas continuer à utiliser. Jetez-la et remplacez-la.
- Si vous remarquez des fissures ou des dommages, veuillez également la remplacer immédiatement.

8. Élimination

- Disposez de la pelle conformément aux réglementations locales concernant les déchets métalliques.
- Ne jetez pas dans les ordures ménagères.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne.

IT ITALIANO

MANUALE DEL PRODOTTO

1. Informazioni Generali

Benvenuti nel manuale del nostro cucchiaino per ghiaccio per macchina per cubetti di ghiaccio (modello ESKW250). Questo prodotto è progettato per facilitare la raccolta e la distribuzione del ghiaccio, rendendo il processo più efficiente e pratico. Assicuratevi di leggere attentamente questo manuale prima dell'uso.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- **Uso Corretto:** Il cucchiaino per ghiaccio deve essere utilizzato esclusivamente per la raccolta e la distribuzione di ghiaccio. Non utilizzare per altri scopi.
- **Superficie di Appoggio:** Assicuratevi che la superficie su cui appoggi la macchina sia stabile e in grado di sostenere il peso.
- **Manutenzione:** Controlla regolarmente il prodotto per segni di usura. Se noti qualsiasi danno, interrompi immediatamente l'uso.
- **Bambini:** Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- **Modello:** ESKW250
 - **Materiale:** Acciaio inossidabile
 - **Dimensioni:** 24 x 10 x 6 cm
 - **Capacità:** 1,5 litri
 - **Peso:** 300 g
 - **Tipo:** Cucchiaino per ghiaccio
- Queste specifiche garantiscono durevolezza e resistenza, rendendo il prodotto ideale per l'uso commerciale.

4. Installazione e Setup

1. Rimuovi il cucchiaino per ghiaccio dalla confezione.
2. Assicuratevi che non ci siano parti danneggiate.
3. Posiziona il cucchiaino in un'area fresca e asciutta, lontano da fonti di calore.
4. Non è necessaria alcuna installazione complicata; è pronto per l'uso.

5. Operazione

- Per raccogliere il ghiaccio, immergi il cucchiaino nella macchina per cubetti di ghiaccio.
- Solleva il cucchiaino con attenzione e utilizza il manico ergonomico per una presa sicura.
- Versa il ghiaccio nei contenitori o nei bicchieri secondo necessità.

6. Pulizia e Manutenzione

- Dopo ogni uso, lavare il cucchiaino con acqua calda e sapone.
- Evitare prodotti chimici abrasivi che potrebbero danneggiare la superficie in acciaio inossidabile.
- Asciugare con un panno morbido per evitare macchie d'acqua.

7. Risoluzione dei Problemi

- Il cucchiaino non raccoglie ghiaccio: Verifica che la macchina per cubetti di ghiaccio funzioni correttamente.
- Danni visibili: Interrompi l'uso e sostituisci il prodotto se necessario.
- Difficoltà nella pulizia: Usa una spugna non abrasiva e detersivi delicati.

8. Smaltimento

Quando il cucchiaino per ghiaccio raggiunge la fine della sua vita utile, assicurati di smaltirlo in conformità con le normative locali per i materiali in acciaio inossidabile. Non gettare il prodotto nell'indifferenziata.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni, chiedere assistenza o segnalare un problema, contattaci:

- Email: info@gmgastro.com
- Telefono: 0800 7000 220
- Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania

Grazie per aver scelto il nostro cucchiaino per ghiaccio ESKW250. Segui queste istruzioni per garantire un utilizzo sicuro e soddisfacente del prodotto.